



Zamárdi Város Önkormányzat
Polgármestere

8621 Zamárdi, Szabadság tér 4.

Telefon: 84/348-400, 348-711.

E-mail: titkarsag@zamardi.hu

39/2021.(III.03.) Pm.

Határozat

Zamárdi Város Önkormányzatának 2021. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadásra került, így az önkormányzat és szerveivel foglalkoztatási jogviszonyban álló munkavállalók javadalmazása az alábbi részletezés szerint történhet.

- 1.) **Zamárdi Polgármesteri Hivatal** közszolgálati tisztviselői és munkavállalói járandóságának a 2020. december havi összegével egyezően - köztisztviselők esetében a 2017.évi CXCV. törvény rendelkezéseire is figyelemmel – tartalmaz fedezetet az idei évben a költségvetés. Ezen összegben belül a munkáltatónak kell megállapítani az egyes munkavállalók javadalmazását, melynek során a 2021. évre megállapítandó bérnél a rendelkezésre álló összegből kell a minimálbér és a garantált bérminimum kötelező jogszabályi emelését valamint a fizetési fokozatot lépő tisztviselők soros előlépéséből eredő illetmény növekedését végrehajtani.
- 2.) **A Zamárdi Napköziotthonos Óvoda** vezetői megbízással nem rendelkező munkavállalói havi járandóságát a 2021. évre vonatkozóan a munkáltatónak úgy kell megállapítania, hogy az a 2020. december havi járandóság mértékével egyezzen meg. A 2021. évre megállapított bérbe a minimálbér és a garantált bérminimum kötelező jogszabályi emelését bele kell érteni. A 2021. évi költségvetés tartalmazza a fizetési fokozatot lépő munkavállalók esetében a soros lépésből eredő illetmény növekedés fedezetét is a A besorolás szerinti bér és a tényleges havi járandóság különbözetét a „ munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés”-ként javasolt megállapítani.
- 3.) **A Zamárdi Tourinform Iroda, Községi Ház és Városi Könyvtárban** vezetői megbízással nem rendelkező munkavállalók havi járandóságát a 2020. december havi összeggel azonos mértékben tartalmazza az elfogadott költségvetés. A fedezet biztosítja továbbá a minimálbér és a garantált bérminimum kötelező jogszabályi emelését, valamint a fizetési fokozatot lépő munkavállalók esetében a soros lépésből eredő illetmény növekedést. A besorolás szerinti bér és a tényleges havi járandóság különbözetét a „ munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés”-ként javasolt megállapítani.

4.) A **Zamárdi Önkormányzat GAMESZ** vezetői megbízással nem rendelkező munkavállalói havi járandóságát a 2021.évre elfogadott költségvetés a 2020. december havi járandóság mértékével egyezően tartalmazza.

A költségvetés tartalmazza a 2021.évre megállapított minimálbér és garantált bérminimum kötelező emelésének összegét, valamint a fizetési fokozatot lépő munkavállalók esetében a soros lépésből eredő illetmény növekedés összegét. A besorolás szerinti bér és a tényleges havi járandóság különbözetét a „ munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés”-ként javasolt megállapítani. A költségvetésben rendelkezésre álló fedezet terhére lehetőség van továbbra is az egyéni teljesítmények függvényében megállapításra kerülő díjazásra munkáltatói döntés alapján.

5.) **Zamárdi Város Önkormányzattal** munkavégzésre irányuló jogviszonyban álló dolgozók havi járandóságára a 2021.évre elfogadott költségvetésben a 2020.december havi összeggel azonos fedezet áll rendelkezésre. A költségvetési fedezet tartalmazza a minimálbér és garantált bérminimum kötelező jogszabályi emelését valamint a fizetési fokozatot lépő munkavállalók esetében a soros lépésből eredő illetmény növekedést. A besorolás szerinti bér és a tényleges havi járandóság különbözetét a „ munkáltatói döntésen alapuló illetménykiegészítés”-ként lehet megállapítani.

Indokolás:

A Zamárdi Város Önkormányzat 2021. évre szóló költségvetése elfogadásra került. A költségvetésben biztosítja az önkormányzat és szerveinél munkavégzésre irányuló jogviszonyban dolgozók 2021.évi javadalmazásának fedezetét. Ezen határozat meghozatalát indokolta, hogy valamennyi szervezet rendelkezésére álljon az információ, amely alapján a munkáltatói jogkörök gyakorló a vezetőségük, irányításuk alatt álló dolgozók 2021.évi javadalmazását meghatározhatják.

Ezen határozatot a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. §-(4) bekezdésébe foglalt felhatalmazás alapján hoztam.

Zamárdi, 2021. március 03.



Csákovics Gyula
polgármester